Прошел 1 месяц летних каникул. Впереди достаточно ответственная пора. Желаю Вам, дорогой мой уже 7 «А» класс, здоровья, счастья, набраться сил и успехов в учёбе! Желаю, чтобы  портфель всегда переполнялся от большого количества "4", "5" . Чтобы ВЫ закончили 1четверть если не отличником, то хотя бы без троек  точно.   А для достижения цели надо систематизировать знания еще раз. Я В ВАС ВЕРЮ! Дерзайте! 
С уважение Людмила Ивановна.
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Математика  6  класс.
Выполни указанные действия: 
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Задания по теме функция
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Задания по теме:  Прямоугольная система координат
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Системы линейных уравнений
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Решение задач  с помощью уравнения или системы уравнений
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 (
Помни
:
 
при переносе слагаемых знаки меняем 
на
 противоположные
)Решите уравнения:
1. [image: ]3(2x + 8) – (5x + 2) =0
2. 8(3- 2x) + 5(3x + 5) = 9
3. -3(3y + 4) + 4(2y – 1) = 0
4. 3(0,4x + 7) – 4(0,8x – 3) = 2
5. 0,6 (x +7) – 0,5(x – 3) = 6,8
6. 0,3 (x- 2) – 0,2(x + 4) = 0,6
7. 0,5(4 +x) – 0,8(x – 3) = 12,5
8. 0,4(x + 9) – 0,9(x +2) = 0,7
9. (3х – 1)∙(х + 2) = 0,
10. 
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Решение модульных уравнений

[image: ]г) |7x – 3| = 4.
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Решение неравенств и систем неравенств

Установите соответствие:
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 Решить неравенства 
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Решите систему неравенств

1)               2)     3)
      
       4)    6) -9<3х≤18;           7) -6<-2х<10
 (
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 Задания на оценивание
)

Оцените значение выражения х+3, если  
 (
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Задания опережающего характера

Выполните умножение
а)                           г)
б)                         д)
в)                       е)
 (
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1093. 1) Bepéeky anumoit 19,8 s paspesanun Ha ABe YaCTH TAK,
YyTO mepsag M3 HHUX OKasajach Ha 20% anuxHee Bropoit. Halitn pnumy
KaKIOH YacTH. N
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1127. YncnenHbift Macirmab KapTel 505- 1CaKOBA BEJHYHHA pac-

CTOSIHHS HA MECTHOCTH, €CJH Ha KapTe OHO COCTABIseT:
3 D2cm?2)5 cm? 3) 8 cm?
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1133. Pemuts -cCiefyromue IponopuUHH:
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1134. Peummth CJAEAVIOUHE TPONOPLIKH:
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1165. 1) 3atpaunBast Ha H3rOTOB/NEHMe Kamzuoi aerann 40 MHH.,
Opuraja Bbnyckana 3a cMeHy 540 peraneit. Ckombko neraneit Gyzer
3a CMeHY BhIMyCKaTb OpHTaja, eCJH HA H3TOTOBJIGHHE KaxKJof Jera-
au Gyper 3arpauuBath 36 MuH.? Ha CKO/MbKO NPOLEHTOB NOBLICHTCS
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1189. 1) Ha nommsky 6 manatok HyxkHO 120 # Opesenra mH-
pmloﬁ 1,2 ». Cronpko MerTpoB GpeseHTa nmpxmoﬁ 0,9 » HyxkHO Ha
NOWKUBKY 4 TaKHX JKe MaJaTOK?
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1203. 1) Yucno 765 paspge/mTs Ha YACTH IPONOPUHOHANBHO

s 1,1
yricsaM: T u 0,3.
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1205, Yncno 343 pasgesuts Ha uacTH oOpaTHO nponopuuouam:no

uncnam: 1) 1; 4u9; 2)1,-§n-é-.
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1351, Tpu Konxosa pelniy OOMMMM CHJIAMM H CPENCTBamu MO--
CTPOMTH SJEKTPOCTAHIIHIO n pacxXoikl pacmpeNesHTb MeXpay cobolt

nponopumHaano qucaam 111 5 1 B 4 CroumMocTs 3panus cocTas-

aser 80% CTOMMOCTH MAlHH, a' pacxoibl Ha paGouyio CHTy cecTaB-
asnu 256% CTOMMOCTH 3[aHHSl H MalIHH BMecTe; KDOME TOro, H3BeCT-
HO, YTO pacxofbl Ha paGouyio cuny Obimu Ha 7000 py6. MeHbule, ueM
Ha ajanue. CKOJBKO AeHer zo/keH ObI BHECTH KaXKNbll KOJX03 Ha
MIOCTPORKY 'SJIEKTPOCTAHILUH? . _ . %
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. PyHKOuA 3amaHa ¢dopmytod y = —x — 3. IIpuHamideKur
Ju rpaduKy dyEKmuu Touka A(-1;-4)?

. IlocTpoiiTe B ogHOH cucTeMe KOOpAMHAT rpaduKH PyHK-
it y = -2x + 4 u y = 3x — 6. B KaKoii TouKe OHM Iie-
peceKaoTca?

. Ilopbepure a, b, ¢ nu d Tak, uro rpaduKu GYHKIUN:
a)y=ax -5uy=bHx + 6 nepecexasyuch;

6) y=13x + 21 u y = 13x - b OblIM HapaljiesIbHbI;

B)y="T7x +9uy=cx +d coBnagaiu.

. IlocTpoiite rpadpur ¢byEKOUEH Yy = kX, ecJd H3BECTHO,
uTo eMy npuHamiexuT Touka M(-3;18). Haligure:

a) 3HaueHue X, Ipu KoTopoMm Y = 6;

0) 3HaueHHe Y, IPA KOTOPOM X = —H.
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dyaxkuua 3agaHa gopmyJion y = 3x — 4. OTBeThbTe Ha CJIEAYIO-
e Bonpockl (3amanua NeNel-3):

1. Yemy paBHO 3HaueHHe QYHKIVHU IIPU X = 57
2. Tlpm xaxkoMm 3HAUeHNH apryMeHTa 3HaueHue byHKIU paBHO 14?7

3. IIpunaniexar ju rpaduky GyHKIMUA TOU- \1%“
ku A(5;11) u B(3;-5)?

4. I'padrk xkaxko¥ u3 HaHHBIX QPYHKIUNA H30-
Opa’keH Ha pHCYHKe: Q
a)y=-2x+ 2;6)y=1; B) y = 2x?

5. Ilocrpoiitre rpadpuk ¢pyHKIUM y=-2x + 1.

h |
I

a4

Ilo rpadbuky GyHKUUN, U300pa’KeHHOMY Ha PHCYHKe, OTBEeThTe
Ha Bolpockl (3agaHua NeNe6-T): 77}

6. Yemy paBHO 3HaueHUe y npu x = 17

ey

7. OnpegenuTe KOOPIHMHATHI TOUEK, B KOTO-

Ry |

PBIX IIpAMAas nepeceKaeT ocH KOOpPAWHAT. O
8. BeruucjiiTe KOOPAUHATHI TOUYEK, B KOTOPBIX
npamasa y = 2x + 6 mepecekaeT oCH KOOpP-
nuHat. IlocTpoiiTe 3Ty NIpAMYIO.
9. (3 6anna) IlocrpoitTe rpaduk ¢pyHkumm y = —-40x, BbrIOpaB

MacuiTabd: o ocu x — B OJHOM KJeTKe — OfHa eJUHUIIa, IO OCH
Y — B OOHOHU KJIETKe — JecATh eJUHMUII.

10.(3 6as1a). A3BecTHO, 4YTO rpadMK NMPAMOI NPONOPIIMOHAJHLHO-

CTH IapajuiejieH rpapuky GyHknuu y = —7Tx + 2. 3apaiite
¢dopmMyJI0ii 3Ty IPAMYIO IPONOPIIHOHAJILHOCTD.

11.(5 6annoB) Ilepecekarorca Ju npsMbIe:
a)y=1,T7x-8uny=8x-1,7T;
O)y=2,5x—-4ny=2,6x+ 77
Ecim npaMmble IepeceKaroTcsi, TO BBIYHCJIHNTE KOOPAHHATHI
TOUKH IlepecedyeHu .

12.(5 6annoB) I'papuk pyHKUUU Yy = kx + b NpPOXOAUT uUepe3
TouKy A(2;5) u epeceKaeT OCb Oy B Touke (0;-3). Haitgure
Ko3dduiueHTs k u b.
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11. (3 6anxa). U3o6pa3ute TpeyroasHuk ABE. IIpoBegute uepe3
TOYKY B npsamyro, nepneHIUKYyJIApHY0 npamoi AE.

12. (5 6axana). Ilocrpoirte Touxkum A(-3;1), B(3;4), D(5;0) u
C(—4;3). OnpenenuTe KOOpAMHATHI TOYKHU NepeceyeHUHA OTpe3-
KoB AB u CD.

13. (6 6annoB). Pemnte ypaBuenue: —3(2,1x—-4)-4,2=1,2(-5x+0,5).
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[ Cucmemul MuHEUHBLX Y PAGHEHUL.

1. CocraBbTe CcHUCTEMY JIMHEMHBIX YPaBHEHHN ¢ ABYMs IlepeMeHHbI-
MU, pellleHHEM KOoTopoii Oyzer mmapa uncei (—1;-2).

2x —y =3,
2. Peurmnts rpaduyecku CUCTEMY YpaBHEHUM x-Y
y+x=23.
4x + 5y = 2,

3. CKOJIbKO pellleHU UMEeeT CHCTEMA
x+1,25y =0,5?
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| Memod cnoxcernusn.

1. PemuTe cucTeMbl YpaBHEHHM, METOJIOM CJIOXKEHUSA:
. x+0oy="1, 5 3m-2n =29, 5 o(x +2y) =x+ 8,
x -3y =-1; om+n =15; 4(x - 3y) =50 —y.

2. OmnpepenuTte a 1 b, eciiu rpaduk GyHKUMMN Yy = ax + b nnpoxo-
nut uyepe3 Touxku A(-1;3), B(1,7).
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l Pewenue 3adavu.

1. IlepumeTp npsmMoyrojJbHuUKa paBeH 56 cm. Haiigute ero cro-
POHBI, €CJIH M3BECTHO, UTO /JJUHa IPAMOYIoJbHUKA Ha
14,2 cm OoJibllle HIMPUHBI.

2. IIlnsa 1mKoJBbHOrO ITpa3fHUKAa KYIUJINA KOH(}pEThI ABYX COPTOB B
ynaxkoBkax 1o 240 r u 150 r cooTBeTCTBEHHO, IIpHYEeM KOHbeET
rmepBoro copra 6b10 KymjgeHo Ha 600 r 6oJsbire. CKOJBKO K-
OUJIN KOHGEeT KasKJAoro copTa, €CJi YIIaKoBOK ¢ KOoHpeTaMu
ImepBoro copta 6n110 Ha 20 yrIakoBOK 0OoJibIIe?
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Peinute ypaBHeHUe
a) 13x — 1|=5:
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3AAYK-T0N10BOJIOMKH
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2. B onHoit KopoGxe JexaT NATh Map YepHLIX U CTONDBKO
e KOPHUYHEBBIX HOCKOB; B Jpyrofl xopoOke Jexar AecATb
nap 4epHbIX H CTOJBKO XKe KOpHUHeBbIX mepyaToK. CKONBKO
HOCKOB (MHHHMAJbHO) HEOGXOAUMO B3ATh H3 KOPOGKH, UTO-
6B M3 HUX MoxkHo Obll1o Mogo6paTh OJHY Napy OAHOTO
uBera? A CKOJBLKO MEepuyaTok HyKHO BBIHYTH, 4TOOBl TaKXKe
GBITh yBepeHHBIM, UTO H3 HUX MOXHO OyIeT moao6paTth XoTd
OBl OJIHY OJHOLIBETHYIO Napy?
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8. U3 Jlenunrpana B MoCKBY BhiluesJ moe3f CO CKO-
poctbio 60 kunoMerpoB B uac. OnHOBpPeMeHHo M3 MOCKBHI
B8 JIeHMHIpay OTNPABUICA IKCIPECC O CKOPocThio 100 Kumo-
MeTpoB B 4Yac. Uepes Kakoe-To BPeMf M0€31a BCTPETHAACH.
Kako#t M3 noe3noB B MOMeHT BCTPEUH HaxojHies Gnmke
x Jleuuurpany?
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924, Wecr Beicotoli 2,0 # oTOpachiBaeT TeHb B 3,79 M. Han'm
OTHOILIEHHEe BBLICOTHI HIECTa K JAJIMHE €ro TeHH.
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967. Ilapoxox mo TeyenHio PEKH NpoWEN MEeXKRY JABYMS IPHCTaHS-
Mu 360 xkm u Bepny.nc;x obpatHo. COﬁCTBCHHaH "CKOPOCTh  I2POXOAA
18 k» B uac. Cxopocrb TeueHns: pekH 2 xm B uac. CKOJBKO BpeMeHH
3aTPaTHT NapOXOJ Ha Becb \IyTh TyJa H 0OPaTHO?




